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                            ACORDO   

66ª SESSÃO ORDINÁRIA     

4ª SESSÃO LEGISLATIVA        

19ª LEGISLATURA   

REALIZAÇÃO: 17 DE DEZEMBRO DE 2024 - 14h30min     

         

1 – EXPEDIENTE                           

1.1. Votação da Ata       

1.2. Leitura do Expediente (1º secretário)    

 

1.3. Inscrição Pinga-Fogo (5 minutos cada vereador) 

1 – Governo:   

2 – Oposição: 

3 – Governo:  

4 – Oposição:                   

5 – Bloco/Bancada ou Partido Independente: 

 

2. REPRESENTAÇÕES PARTIDÁRIAS (60 minutos) 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Ordem  Partido Tempo em minutos 

1 L/G 05' 

2 L/O 05' 

3 PDT 02’ 

4 PV 02’ 

5 PODE 02’ 

6 REPUBLICANOS 07’ 

7 PT 05’ 

8 PMB 02’ 

9 DC 04’ 

10 UNIÃO 07’ 

11 PRD 05’ 

12 Bloco Parlamentar (PP/PL/PSD/PSDB) 13’ 
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ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI Nº 92/21...........Institui Política Pública Municipal para aperfeiçoar o combate, prevenção e 

tratamento ao Superendividado nesta Capital. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização; e Direitos do Cidadão e Defesa do Consumidor. 

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora ROBERTA CAIRES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 360/21...........Autoriza a isenção do pagamento de tarifa nos transportes públicos 

municipais para os candidatos do exame nacional de ensino médio - ENEM nos dias de realização da prova. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Transporte, Trânsito e Serviços Municipais. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ANDERSON NINHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 363/21...........Institui a criação do CARTÃO DO DOADOR DE ÓRGÃOS, como uma 

ferramenta com a finalidade de assegurar a declaração de vontade do portador, bem como informar aos 

familiares deste do seu desejo de tornar-se doador (a) no Município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; Finanças, 

Orçamento e Fiscalização; e Saúde, Planejamento Familiar e Previdência Social. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador ANDERSON NINHO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 422/21..........Acrescenta o art. 8º-A na Lei 9.376/2018 que institui o Programa 

Municipal de Aprendizagem no âmbito da Administração direta, autárquica e fundacional do Poder Executivo 

Municipal, autoriza o repasse de recursos públicos na forma que indica e dá outras providências.  

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive às Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização; e Educação, Esporte e Lazer, com Emendas.  

1ª Discussão – Votação.  
Autor: vereador JÚLIO SANTOS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 17/22.........Denomina a Rua Professor Olavo de Carvalho um logradouro público na 

cidade do Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 44/22........Institui o Programa Municipal de Prevenção contra Atentados Violentos 

praticados nas dependências das Escolas Municipais de Ensino e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive às Emendas; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emendas.  

1ª Discussão – Votação.  

Autora: vereadora CRIS CORREIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 86/22........Denomina de Luiz Contreiras um logradouro público desta Cidade. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autora: vereadora MARIA MARIGHELLA. 
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PROJETO DE LEI Nº 59/23...........Autoriza o Poder Executivo Municipal através da administração própria e 

de suas Secretarias, Autarquias, Diretorias, bem como parceiros (via convênio) e prestadores de serviço a 

contratar e a considerar como experiência profissional o trabalho voluntário comprovado para fins sociais e o 

estágio curricular realizado pelo estudante de educação especial, de ensino médio, de ensino médio regular e 

profissionalizante, de ensino superior e da modalidade profissional de educação de jovens quando na admissão 

do 1º emprego no Município de Salvador, e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição, Justiça e Redação Final, com Emendas e inclusive à 

Emenda; Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emenda; Educação, Esporte e Lazer; e Desenvolvimento 

Econômico, Turismo e Relações Internacionais.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CAROLINO 

 

PROJETO DE LEI Nº 79/23...........Institui a Lei S.O.S Escola que dispõe sobre a obrigatoriedade do programa 

de treinamento em primeiros socorros aos profissionais de instituições de ensino em todo o município de 

Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, com Emenda; Educação, Esporte e Lazer. Com Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e 

Redação Final contrário às Emendas nº 01e 02 e favorável à Subemenda à Emenda nº 03.  

1ª Discussão – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 80/23..........Dispõe sobre a criação de programa municipal de capacitação de 

enfermeiros e técnicos de enfermagem para utilização de técnicas integradas acerca do cuidado e tratamento de 

feridas crônicas. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emendas; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador DÉBORA SANTANA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 133/23...........Autoriza o Poder Executivo a implementar o programa fogos responsáveis 

de conscientização sobre o uso de fogos de artifício em áreas urbanas, com o objetivo de promover a segurança, 

o bem-estar e a proteção do meio ambiente. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emendas; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 136/23.........Institui o programa de combate ao consumo de substâncias psicotrópicas e 

entorpecentes nas escolas municipais da cidade de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 139/23..........Institui o 23 de maio como Dia Municipal do Roadie na cidade do 

Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 239/23..........Dispõe sobre a obrigatoriedade de vistoria, realização de manutenção 

preventiva periódica e colocação de certificado de comprovação da respectiva manutenção nos equipamentos das 

academias de ginástica e similares no âmbito Município de Salvador, e dá outras providências.  

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive à Emenda; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emenda. 

1ª Discussão – Votação.  
Autor: vereador MARCELO MAIA 
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PROJETO DE LEI Nº 261/23...........Dispõe sobre a obrigatoriedade de reutilização dos materiais de som 

provenientes de apreensões a partir do processo de reciclagem e reutilização no Município de Salvador e dá 

outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador DUDA SANCHES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 282/23..........Cria a Política Municipal de Incentivo à Economia do Mar como estratégia 

de desenvolvimento socioeconômico do Município de Salvador.  

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação.  
Autor: vereador ANDRÉ FRAGA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 302/23..........Dispõe sobre a proibição do uso de celular, MP3, MP4 e aparelhos 

eletrônicos congêneres nas salas de aula do Município de Salvador.  

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive às Emendas; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emendas. 

1ª Discussão – Votação.  
Autor: vereador ANDRÉ FRAGA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 01/24..........Dispõe sobre a Língua Brasileira de Sinais (Libras), revoga a Lei Municipal 

nº 7862/2010 e dá outras providências. 

Com Pareceres Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
Autor: vereador AUGUSTO VASCONCELOS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 10/24..........Dispõe sobre a criação do programa Voluntários pela Educação. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive às Emendas; 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emendas; Educação, Esporte e Lazer, com Emendas. 

1ª Discussão – Votação.  
Autor: vereador MARCELO MAIA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 24/24...........Autoriza o poder executivo a garantir que todas as maternidades ofereçam 

instruções básicas de primeiros socorros para os pais ou responsáveis de recém-nascidos, com foco na prevenção 

e no tratamento de situações de engasgamento. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização, com Emendas.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador ISNARD ARAÚJO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 41/24..........Dispõe sobre a destinação de espaços exclusivos para mulheres no sistema 

metroviário da cidade de Salvador. 

Com Pareceres Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
Autora: vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 68/24.......Confere, ao advogado constituído, prerrogativas para declarar a autenticidade 

de cópias reprográficas de documentos e dispensa procuração, nos processos e procedimentos administrativos no 

âmbito da Administração Pública Municipal direta e indireta. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador EDVALDO BRITO. 
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PROJETO DE LEI Nº 69/24..........Dispõe sobre o procedimento de ressarcimento de lucros cessantes em 

empreendimentos comerciais, causados por falta de energia, e dá outras providencias. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
Autor: vereador DANIEL ALVES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 70/24..........Dispõe sobre a obrigação da empresa concessionária responsável pelo 

fornecimento de energia elétrica no âmbito do município de Salvador, efetuar a poda alta dentro do prazo 

estipulado, e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
Autor: vereador DANIEL ALVES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 80/24..........Dispõe sobre a oferta de capelos para cabelos crespos e volumosos nas 

solenidades de formatura em que se faça o uso do acessório, realizadas no Município de Salvador, e dá outras 

providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  
Autora: vereadora MARTA RODRIGUES. 

 

PROJETO DE LEI Nº 93/24..........Institui a Semana Municipal da Educação Financeira no âmbito do 

Município de Salvador e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador SILVIO HUMBERTO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 95/24...........Institui, no âmbito do município, o mês Agosto Faixa Preta e dá outras 

providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 96/24...........Institui a Semana Municipal de Conscientização e Prevenção sobre os 

males causados pelo uso intenso de celulares, tablets e computadores, por bebês e crianças, no âmbito municipal. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador LUIZ CARLOS DE SOUZA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 107/24...........Dispõe sobre a criação do Ato de Homenagem aos profissionais da 

educação das redes   de ensino do Município de Salvador, dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, inclusive às Emendas; e 

Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emendas.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador JÚLIO SANTOS. 

 

PROJETO DE LEI Nº 125/24.........Dispõe sobre a afixação de cartaz informativo sobre o Programa de Entrega 

Legal para Adoção, no âmbito do Município de Salvador. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emendas; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador TÉO SENNA. 
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PROJETO DE LEI Nº 144/24...........Dispõe sobre a criação do espaço da acessibilidade em eventos públicos e 

privados a serem realizados no Município de Salvador- Bahia. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emendas. 

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador RANDERSON LEAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 156/24...........Dispõe sobre a criação de faixa exclusiva para circulação de motocicletas, 

motonetas e similares, em vias de grande circulação. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização, com Emendas.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador RANDERSON LEAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 160/24..........Autoriza a prática da Telessaúde Integrada do Município do Salvador e dá 

outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emendas; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador EDVALDO BRITO. 

 

PROJETO DE LEI Nº 165/24...........Dispõe sobre as alterações dos incisos IV e V, do §2º, do art. 1º, da Lei nº 

9.822/2024 que autoriza o Poder Executivo a ceder, onerosamente, direitos originados de créditos tributários e 

não tributários, inscritos ou não em dívida ativa, à pessoa jurídica de direito privado ou a fundos de investimento 

regulamentados pela Comissão de Valores Mobiliários (CVM), nos termos da Lei nº 4.320, de 17 de março de 

1964, na forma que indica. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador CARLOS MUNIZ. 

 

PROJETO DE LEI Nº 166/24...........Institui o Programa de Incentivo à Empregabilidade para Jovens Egressos 

de Unidades de Acolhimento no Município de Salvador, com o objetivo de promover a inclusão no mercado de 

trabalho e garantir o sustento dos jovens ao alcançarem a maioridade. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final, com Emenda. COM PARECER 

CONTRÁRIO DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO.   

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador PAULO MAGALHÃES JÚNIOR. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 44/23..........Acrescenta dispositivo à Resolução nº 910, de 16 de maio de 

1991, Regimento Interno da Câmara Municipal de Salvador. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 88/24..........Concede a Medalha Zumbi dos Palmares ao fundador do Bloco 

Afro Malê Debalê e grande referência no bairro de Itapuã JOSELIO DE ARAÚJO. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CAROLINO. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 89/24..........Concede a Medalha Thomé de Souza a Raimundo Nonato do 

Rosário Filho. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 

 

 

 



 

F-PL-004-01 

 

6 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 90/24..........Concede o Título de Cidadão de Salvador a Alex Sander Pinto 

de Andrade. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização. 

Discussão única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 92/24..........Concede a Medalha Zumbi dos Palmares a Sérgio Luís 

Laurentino. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 94/24..........Concede a Medalha Thomé de Sousa ao Sr. Diogo Medrado. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ARNANDO LESSA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 95/24..........Concede a Medalha Thomé de Sousa ao Dr. Roberto Rosas. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 96/24..........Concede a Medalha Thomé de Sousa ao Dr. Mauro Campbell 

Marques. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autoria: MESA EXECUTIVA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 97/24..........Concede o título de Cidadão da Cidade de Salvador a Dr. 

Roberto Lauande Pimentel (CRM: 11.811   BA). 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 98/24..........Fica concedido o Título de Cidadão Soteropolitano ao Senhor 

Fabricio Dias Nunes da Silva (Pancadinha). 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador LEANDRO GUERRILHA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 47/23.......Indica ao prefeito, a adição de mais um circuito oficial à festa 

Carnaval no município de Salvador para o ano de 2024 na faixa de orla de Patamares Boca do Rio Pituaçu 

Patamares. Cuja nossa sugestão de nome é Circuito MORAIS MOREIRA 1º e grande puxador de trio elétrico da 

história do nosso carnaval. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CAROLINO. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 06/23.......Indica ao Exmo. Sr. Governador do Estado da Bahia a duplicação 

da BA-528 no trecho compreendido entre o acesso de Águas Claras e o acesso de Paripe, popularmente 

conhecidos como Estrada do DERBA e a construção de Interseção em Desnível ou Interconexão para acesso às 

referidas localidades. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 205/23.......Indica ao Governador, a duplicação da a Rua das Pedrinhas, 

também conhecida como Estrada Velha de Periperi no Município de Salvador, Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 206/23.......Indica ao Prefeito, a duplicação da a Rua das Pedrinhas, também 

conhecida como Estrada Velha de Periperi no Município de Salvador, Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 261/23......Indica ao Prefeito, a implementação de abrigos de ônibus na 

Avenida Dendezeiros (Cidade Baixa), na Cidade de Salvador, Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 324/23.......Indica ao Prefeito, a criação e instituição do Centro de 

Atendimento Educacional Especializado (CAEE), destinado a ofertar Atendimento Educacional Especializado 

(AEE) aos estudantes com deficiência visual, auditiva, física, intelectual e múltiplas, ou com transtornos globais 

do desenvolvimento e altas habilidades/super dotação, matriculados na Rede Pública Municipal de Ensino do 

Município de Salvador. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora CRIS CORREIA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 24/24.......Indica ao Exmo. Prefeito desta Capital que crie o Programa de 

prevenção de doenças crônicas. Dando ênfase a doenças como diabetes e hipertensão, através de campanhas 

educativas e de publicidade. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador GEORGE O GORDINHO DA FAVELA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 38/24.......Indica ao prefeito, que institua a criação de farmácias populares de 

medicamentos para animais de pequeno porte do município de Salvador - Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RANDERSON LEAL. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 48/24.......Indica ao governador, a desmontagem, demolição e limpeza da área 

do antigo Centro de Convenções do Estado da Bahia, localizado no bairro de Stiep e desativado desde o ano de 

2015. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 65/24.......Indica ao prefeito, a alteração do Decreto nº 30.095, de 23 de 

agosto de 2022, com acréscimo do inciso XIX, ao Art. 6º, especificamente em seu CAPÍTULO II, que versa da 

publicidade dispensada de licenciamento. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora CRIS CORREIA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 95/24.......Indica ao prefeito, se digne avaliar a possibilidade de anistia das 

multas administrativas aplicadas ao STEC e adoção de valor proporcional àqueles cobrados do STCO e 

aplicação de desconto para pagamento antecipado das penalidades, dada a importância do interesse público e 

manter o equilíbrio econômico e financeiro do STEC. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador CLÁUDIO TINOCO. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 98/24.......Indica ao prefeito, a implantação de um RESTAURANTE 

POPULAR na Ilha de Maré, em Salvador, Bahia. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador TIAGO FERREIRA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 101/24.......Indica ao prefeito, que através da secretaria competente, promova 

estudo de viabilidade técnica, visando a instalação de detectores de metal nas portarias das escolas municipais. 

Com Parecer da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final.  

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador RANDERSON LEAL. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 104/24.......Indica ao prefeito, criação de benefício social para que as mães 

com curso de qualificação possam fazer o acompanhamento de terapia dos seus filhos nas escolas municipais. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 105/24.......Indica ao prefeito, a criação de cursos profissionalizantes para 

mães e responsáveis por crianças atípicas, residentes nos municípios. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 133/24.......Indica ao Prefeito, que disponibilize auxiliares de 

desenvolvimento infantil (ADI) para prestarem serviços nas escolas e creches comunitárias do município e dá 

outras providências. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador MAURÍCIO TRINDADE. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 137/24.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que viabilize junto a secretaria 

competente, estudo técnico, para viabilidade da construção de uma passarela ligando a Rua Bartolomeu Dias, 

situada no Bairro de Dom Avelar a Estação do Metrô situada bairro de Águas Claras. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador KIKI BISPO. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 151/24.......Indica ao Prefeito, a elaboração do Projeto de lei que determine 

reserva de vagas nas instituições de Saúde da prefeitura de Salvador, para os profissionais de saúde que não 

tiveram a oportunidade de adentrar ao mercado de trabalho, visando oportunizar profissionais de saúde, sem 

experiência na área de formação, com o propósito de combater o desemprego e inseri-los no mundo do trabalho, 

através de reserva de 10% do total de vagas do Terceiro Setor, para os profissionais de saúde recém-formados. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 152/24.......Indica ao Prefeito, a elaboração do Projeto de lei que estabeleça 

um valor-de-referência para a remuneração dos médicos contratados por intermédio de pessoas jurídicas no 

âmbito da Administração Pública Direta e Indireta, com base em estudos de mercado e em consulta ao Sindicato 

dos Médicos do Estado da Bahia, determinando que o valor-de-referência seja inserido nos Termos de 

Referência dos processos licitatórios e contratuais, de modo a garantir remuneração justa aos médicos e evitar 

propostas inexequíveis. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autora: vereadora DÉBORA SANTANA. 

 

PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 155/24.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, a realização de um estudo de análise 

técnica e viabilidade com o objetivo de homenagear o falecido apresentador Silvio Santos, na Orla de Pituaçu. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador LEANDRO GUERRILHA. 
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PROJETO DE INDICAÇÃO Nº 158/24.......Indica ao Exmo. Sr. Prefeito, que viabilize junto aos órgãos 

competentes, estudo técnico, para que sejam adotadas diligencias necessárias a fim de que seja implantada uma 

UPA 24 horas no Bairro de Cajazeiras. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Constituição e Justiça e Redação Final. 

Discussão única – Votação. 

Autor: vereador KIKI BISPO. 

 

MOÇÃO Nº 234/24........Aplausos em razão da premiação do artista baiano André Fernandes no Concurso 

Internacional de Arte para Artistas Minoritários, organizado pelo Escritório do Alto Comissariado das Nações 

Unidas para os Direitos Humanos (ACNUDH). 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ANDRÉ FRAGA. 

 

MOÇÃO Nº 235/24........Aplauso pelas atividades sociais do Núcleo Assistencial para Pessoas com Câncer. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 236/24........Pesar pelo falecimento do Monsenhor José Edmilson de Macêdo. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 237/24........Aplauso em comemoração aos 71 anos dos festejos religiosos realizados em 

homenagem à Santa Luzia, anualmente no dia 13 de dezembro, no bairro do Engenho Velho de Brotas. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador MARCELO MAIA. 

 

MOÇÃO Nº 238/24........Aplausos à Associação dos Agentes de Distribuição da Bahia (ASDAB) pela posse da 

nova diretoria. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador RANDERSON LEAL. 

 

REQUERIMENTO Nº 134/24........Requer à Mesa, na forma Regimental, ouvido o Plenário, a realização de 

Sessão Especial no dia 18 de março de 2025, às 19h, em comemoração ao Dia Municipal do Rotary. 

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador ARNANDO LESSA. 

 

PROJETO DE LEI Nº 40/24...........Altera a Lei Municipal de nº 6900/2005, que Disciplina o benefício de 

gratuidade no sistema de transporte coletivo urbano de Salvador e dá outras providências. 

Com Parecer Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização. 

1ª Discussão – Votação. 

Autor: vereador GEOGE O GORDINHO DA FAVELA.  

 

PROJETO DE LEI Nº 167/24...........Dispõe sobre a vedação de contratação pela Prefeitura Municipal de 

Salvador de artistas que promovam, em suas produções musicais, conteúdos de teor sexual explícito, apologia a 

crimes ou incentivo ao consumo de drogas, e dá outras providências. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

1ª Discussão – Votação.  

Autor: vereador ALEXANDRE ALELUIA. 

 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 91/24..........Concede a Medalha Zumbi dos Palmares ao Jogador de futebol 

Vinícius José Paixão de Oliveira Júnior, mais conhecido como Vini Júnior. 

Com Pareceres Favoráveis das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, Orçamento e 

Fiscalização.  

Discussão única – Votação. 

Autor: Vereador LUIZ CARLOS SUÍCA. 
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PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 04/24.......Modifica a Estrutura Organizacional da Prefeitura 

Municipal de Salvador   PMS, altera e acrescenta dispositivo à Lei Complementar nº 33, de 17 de julho de 2002, 

e dá outras providências. 

Com Pareceres Conjunto Favorável das Comissões de Constituição e Justiça e Redação Final; e Finanças, 

Orçamento e Fiscalização.  

Discussão Única – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 

 

PROJETO DE LEI Nº 159/24.......Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Salvador, para o 

exercício de 2025. 

Com Parecer Favorável da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, com Emendas. 

1ª Discussão – Votação. 

Autoria: EXECUTIVO MUNICIPAL. 


